
«Двойной интеграл в полярных и других криволинейных координатах» 

 

1)  Найти площадь области  )( ,  ограниченной линиями  04 22  xyy ,  

08 22  xyy ,  0x ,  3xy  . 

Ответ:  334  . 

 

2)  Найти массу области  )( ,  заданной неравенствами  04 22  yxx ,  

xy 5,0 ,  xy 5,0 , если плотность распределения массы  xyx ),( . 

Ответ:  
75

736
5,016 arctg . 

 

3)  Найти статический момент относительно оси  Oy   области  )( ,  заданной 

неравенствами  3
16
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 y
x

,  0x ,  4xy  , если плотность 

распределения массы  5),(  yyx . 

Ответ:  4 . 

 

4)  Найти   
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,  где  )(  – область, ограниченная 

линиями  1x ,  1y ,  1
7

1
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1





 yx
. 

Ответ:  2 . 

 

5) Найти  
)(

xdxdy ,  где  )(  – область, ограниченная астроидой  

323232 ayx    )0( a . 

Ответ:  0 . 

 


